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Μελβούρνη: Επίσκεψη του Συλλόγου Ελλήνων 
Ηλικιωμένων Monash στην Παναγία Καμαριανή 
Red Hill
/ Ομογένεια

Με ιδιαίτερη χαρά και πνευματική αγαλλίαση, η Ενορία Παναγίας 
Καμαριανής στο Red Hill της Μελβούρνης υποδέχθηκε την Τρίτη, 30 
Ιουνίου 2026, τα μέλη του Συλλόγου Ελλήνων Ηλικιωμένων Monash, τα 
οποία προσήλθαν ευλαβικά για να προσκυνήσουν τη θαυματουργό Ιερά 
Εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Τους προσκυνητές υποδέχθηκαν θερμά ο Προϊστάμενος της, π. Ειρηναίος Κόϊκας, 
και ο π. Ματθαίος Παπαδόπουλος, οι οποίοι τέλεσαν Ιερά Παράκληση προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο, προσευχόμενοι υπέρ υγείας, ενισχύσεως και μακροημερεύσεως 
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όλων των παρευρισκομένων.

Στη συνέχεια, ο π. Ειρηναίος μίλησε στους προσκυνητές για το πρόσωπο της 
Παναγίας, της Μητέρας του Θεού, ως της ακαταπαύστως πρεσβευούσης υπέρ του 
κόσμου και καταφυγής κάθε πιστού στις δυσκολίες και στις δοκιμασίες της ζωής.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στη σημερινή εορτή της Συνάξεως των Αγίων 
Δώδεκα Αποστόλων, τονίζοντας ότι οι Άγιοι Απόστολοι υπήρξαν οι πρώτοι κήρυκες 
του Ευαγγελίου, οι οποίοι με αυταπάρνηση και θυσία μετέφεραν το μήνυμα του 
Αναστάντος Χριστού σε ολόκληρη την οικουμένη.

Ο π. Ειρηναίος καλωσόρισε επίσης τον Πρόεδρο του Συλλόγου, κ. Σάββα 
Καραγιάννη, καθώς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, εκφράζοντας τις 
θερμές ευχαριστίες της Ενορίας για την ευλογημένη επίσκεψή τους.



Κλείνοντας, προσκάλεσε όλους τους παρευρισκομένους να συμμετάσχουν στο 
μεγάλο Πανηγύρι της Παναγίας Καμαριανής, το οποίο θα κορυφωθεί την Κυριακή 
13 Σεπτεμβρίου 2026, με την τέλεση Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.

Ο π. Ειρηναίος υπογράμμισε ότι η παρουσία των πιστών κατά την ημέρα αυτή θα 
αποτελέσει έμπρακτη έκφραση της αγάπης και του σεβασμού προς την Υπεραγία 
Θεοτόκο, την προστάτιδα της Ενορίας, αλλά και προς τον Ποιμενάρχη της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αυστραλία, ο οποίος θα τιμήσει με την παρουσία του 
την Παναγία Καμαριανή και ολόκληρη την τοπική παροικία.

(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


